

Посевная успешно завершена, началась заготовка кормов

По информации Артинского отдела сельского хозяйства, общая посевная площадь составила 48290 га, яровой сев – 30984 га, яровые зерновые – 24422 га, озимые зерновые – 2590 га, картофель – 32 га, кукуруза – 2332 га, подсолнечник на зерно – 256, рапс – 924 га, лен – 700 га, однолетние травы – 1530 га, многолетние травы – 14889 га.

В целом нынешняя посевная кампания прошла успешно, агротехнические сроки соблюдены. Порядка 98% посевных площадей было засеяно кондиционными сортавыми семенами.

Наибольшая часть культур посеяна с применением минеральных удобрений. Хозяйства приобрели и внесли в почву 2530 тонн в физическом весе, или 990 тонн в действующем веществе. В перерасчете на один гектар ярового сева пришлось 62,5 кг в физическом весе или 24,4 кг в действующем веществе. Показатель соответствует показателю прошлого года.

Застраховано 4620 га посевных площадей, что составило 101,8% к урожаю 2022 года.

К севу в этом году сельхозпредприятия и фермерские хозяйства приступили раньше. В середине апреля выехали на закрытие влаги, к 1 мая начали. К сожалению, несмотря на ранний сев, из-за дефицита атмосферной и почвенной влаги, из-за заморозков в мае и июне посевные культуры отстают в росте. Пострадали ячмень, кукуруза, рапс

Хозяйства уже начали заготовку кормов.

По планам Министерства агропромышленного комплекса, в этом году свердловские хозяйства вырастят 694,5 тысячи тонн зерна, 252,7 тысячи тонн картофеля (без учета подсобных хозяйств населения), 44 тысячи тонн овощей открытого грунта. При этом министр Анна Кузнецова отметила, что прошлый год был рекордным по урожаю

некоторых культур: зерно – 913 тыс. тонн, овощи – 60,6 тыс. тонн.

Государственная поддержка свердловских аграриев в этом году составит почти 5 млрд. рублей, в том числе из федерального бюджета – 1 млрд. 245 млн рублей, из областного – 3 млрд. 617 млн. рублей.

Подготовила ***Светлана*** ***Балашова***